



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Відокремлений структурний підрозділ

«Краматорський фаховий коледж промисловості, інформаційних технологій та бізнесу»

Донбаської державної машинобудівної академії»

(ВСП «КФК ПІТБ ДДМА»)

вул. Велика Садова, 99, м. Краматорськ, Донецької області, 84303, тел./факс +380(626) 41-31-80, E-mail: kfkpitbddma@ukr.net, сайт: pitbddma.org.ua, p/p UA 188201720343161004200005869 в УДКСУ м. Київ, МФО 820172, Код ЄДРПОУ 04601943

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

**на освітньо-професійну програму**

**«Фінанси, банківська справа та страхування»**

**Другого (магістерського) рівня вищої освіти**

**за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»**

**галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**

Освітньо-професійна програма (ОПП) підготовки магістра галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», що реалізується кафедрою фінансів, банківської справи та підприємництва Донбаської державної машинобудівної академії, представляє собою документ, розроблений закладом вищої освіти з урахуванням потреб та особливостей розвитку ринку праці та попиту на кваліфікаційні кадри у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Метою представленої для рецензування ОПП є підготовка нового покоління висококваліфікованих фахівців-магістрів з інноваційним мисленням, систематизованими знаннями та передовими компетентностями у галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», здатних використовувати методи наукових досліджень, розв'язувати фінансово-економічні, управлінські, наукові задачі та складні проблеми у сфері фінансів, банківської справи та страхування у професійній діяльності або у процесі навчання на основі застосування цілісних знань у професійній практиці, володіти інструментарієм та методологією наукової, педагогічної та професійної діяльності, проводити дослідження та / або здійснювати інновації, в тому числі в умовах невизначеності та сучасних вимог, формувати та обґрунтувати власні висновки.

До змісту програми включено низку професійно-орієнтованих дисциплін, які вдало розподілені за циклами, серед яких: обов'язкові та вибіркові компоненти. Доречним є те, що до навчального плану включено такі дисципліни, як: «Фінансовий менеджмент», «Податковий менеджмент», «Бюджетний менеджмент», «Ринок фінансових послуг», «Фінансове посередництво» та інші. Зазначені дисципліни продовжують попередню фахову підготовку, що піднімає рівень майбутнього фахівця з фінансів, банківської справи та страхування.

Загалом є підстави вважати, що освітня програма «Фінанси, банківська справа та страхування» є актуальною, відповідає сучасним вимогам щодо підготовки фахівця даної спеціальності.

Завідувач відділення, викладач  
кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої  
категорії» Відокремленого структурного  
підрозділу «Краматорський фаховий  
коледж промисловості, інформаційних  
технологій та бізнесу Донбаської  
державної машинобудівної академії»



Тетяна БОБРОВА